



一纸蝶变 只有一城



国家级裁判员助阵,家门口这场比赛更精彩

高新区篮协杯决赛周二上演

本报济宁5月6日讯(记者 李亚腾) 经过20余天、150余场小组赛,济宁高新区首届篮协杯暨“济宁高新村镇银行”篮球比赛结束四分之一决赛,决赛将于5月8日(本周二)激情上演。

“给点压力,做好防守……”日前举行的“16进8”的比赛中,球员们相互提示鼓

劲,表现甚是精彩。经过150余场次的激烈比拼,挺进八强争夺战的篮球队伍实力更强,技术更专业,让场下的篮球爱好者拍手叫好。

5月5日晚,最后一场比赛的哨声响起,高新区篮协杯篮球赛八强队伍产生,分别是高新区村镇银行、国能电力、南西建设、风驰篮球、兖州北兴、孔

子国际学校、秀王虎扑和喜爱篮球。而在四分之一和半决赛后,决赛将于本周二(5月8日)激情上演。

“第一次在家门口参加这种大型篮球比赛,无论是比赛场地还是硬件设施都很棒,也可以看出热爱篮球的济宁人越来越多。”八强争夺战后,一位篮球队员告诉齐

鲁晚报·齐鲁壹点记者,经过了这么多天的比赛,各队伍之间的氛围越来越好,他也结交了很多朋友,“明年我还要参加,留下更多美好的回忆。”

济宁高新区首届篮协杯暨“济宁高新村镇银行”篮球赛将在本周二(5月8日)进行决赛,为保证比赛的公平与

公正,让决赛的观赏性更高,济宁高新区篮球协会通过省篮球馆和省篮球协会,委派到了一名国际级裁判员和一名国家级裁判员,来执行本次决赛的裁判任务。

届时,齐鲁壹点将进行现场直播,让篮球爱好者和观众在家门口,感受专业篮球比赛的魅力。



向上向善 暖心服务

5月4日,在兖矿集团鲍店煤矿暖心志愿服务启动三周年纪念演出上,新加入的志愿者正在宣誓。随后的文艺汇演中,对三年来涌现出来的优秀暖心志愿者进行了表彰。本报记者 晋森 李从伟 通讯员 王伟 摄

济宁这两地表水厂 年底有望开工建设

本报济宁5月6日讯(记者 孙璇) 3日,济宁市城区地表水厂工艺方案评审会在济南召开,邀请国内知名行业专家担任评委,目前建设正在加紧推进。

据了解,地表水厂建设由济宁中山公用水务具体负责,计划在城区东部建设长江地表水厂,在城区西部建设运河地表水厂。两座地表水厂设计供水规模均为20万立方米/日,取水水源来自南四湖(南阳湖)和南水北调地表

水。项目将于今年年底开工建设,2020年上半年完成一期工程。

目前,项目建设主要手续已基本办理完成,但由于受丰水期、枯水期影响,两个地表水厂源水水质不稳定,南水北调个别水质指标突出,因此水厂的净水工艺路线设计较为复杂。评审会上,中国工程院院士李圭白等知名专家对设计方案进行了筛选,初步确定了可行方案,并于第二天实地查看建设现场,了解水源状况。